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Festival Dobrý den Kociánko oslavuje 100 let dobrosrdečnosti
Tisková zpráva, Brno 28. 3. 2019
[bookmark: _GoBack]
Brňáci, ale nejen oni, mohou opět zavítat do parku Centra Kociánka v Králově Poli. A to 30. května 2019 v rámci devátého ročníku multižánrového festivalu Dobrý den Kociánko. Záštitu nad celou akcí již převzal například 1. náměstek primátora města Brna Mgr. Petr Hladík. Akce nese i název Festival v zahradách lidských hodnot. Tou jubilejní stou je dobrosrdečnost.    
„Kociánka je tu s námi už sto let a my zasadíme do naší zahrady pomyslnou stou hodnotu dobrosrdečnost, bez té bychom tady totiž teď nebyli. Jsme rádi, že můžeme mimo jiné oslavovat tuto událost i tímto způsobem a navíc se širokou veřejností,“ zve na akci ředitel Centra Kociánka Tomáš Komárek. 

A co čeká návštěvníky festivalu? Hudební fajnšmekry zajisté potěší slovenská zpěvačka Katarzia. Rockery pak brněnští Plum Dumplings nebo kociánkovský Hustej Rock. Hosté si ale mohou namíchat 
i svou vlastní hudbu se spolkem Singular. Nedílnou součástí festivalu jsou i divadla. Svá představení mimo jiné předvedou studenti DIFA JAMU nebo herci z divadla Anička a Letadýlko. V dopoledních hodinách připraví program na téma dobrosrdečnosti Dům dětí a mládeže. Pozadu nezůstanou ani zaměstnanci a samotní uživatelé Centra Kociánka, kteří se zapojí do všech programových částí festivalu. Budou také prezentovat služby Centra Kociánka, včetně nejrůznějších výrobků, jenž bude možno zakoupit. Hodně netradičním zážitkem pro návštěvníky festivalu může být i slaňování vozíčkářů.  

Jako vždy budeme hostit neziskové a příspěvkové organizace z Jihomoravského kraje na Jarmarku neziskových organizací. K oddechu a nabrání sil při pestrém programu budou k dispozici stánky s občerstvením nebo pojízdná kavárna Cafe Tungsram. Věříme, že si návštěvníci z festivalu odnesou v srdci nejen význam dobrosrdečnosti, ale také dobrou náladu a příjemný zážitek.     

Kontakt pro doplňující informace

Tereza Bízová
koordinátorka festivalu Dobrý den Kociánko
tel: 603 951 198   e-mail: tereza.bizova@kocianka.cz
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