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Festival Dobrý den Kociánko se po pauze vrací s elánem
Tisková zpráva, Brno 28. 3. 2022
[bookmark: _GoBack]
Královopolské Centrum Kociánka se opět otevře široké veřejnosti. A to 26. května 2022 v rámci multižánrového festivalu Dobrý den Kociánko. Záštitu nad celou akcí převzal 
1. náměstek primátora města Brna Mgr. Petr Hladík. Stejně jako v předchozích letech se akce nese v duchu lidských hodnot. Hodnota číslo 101 nese název elán.
 „Máme za sebou dva zvláštní roky, o to více nám přijde hodnota elán příznačná. Elán jsme potřebovali, aby byl naším hnacím motorem do budoucna, o nic méně je ho potřeba i nyní. Věříme, že se nám atmosférou květnového festivalu podaří tuto hodnotu přenést i na návštěvníky akce,“ zve na akci ředitel Centra Kociánka Tomáš Komárek. 
Z hudební scény se nám představí alternativně folklorní Babské ucho a energičtí Helemese či malí rockeři přímo z Kociánky pod příznačným názvem Hustej Rock. Na své si přijdou také milovníci divadla, kdy s Liškou Bystrouškou přijede Divadlo DNO. V dopoledních hodinách připraví program na téma elán Dům dětí a mládeže Helceletova. Pozadu nezůstanou ani zaměstnanci a samotní uživatelé Centra Kociánka, kteří se zapojí v rámci Spanilé jízdy Kociánka do všech programových částí festivalu. Budou také prezentovat služby Centra Kociánka, včetně nejrůznějších výrobků, jenž bude možno zakoupit. Hodně netradičním zážitkem pro návštěvníky festivalu může být i slaňování vozíčkářů.  
Jako vždy budeme hostit neziskové a příspěvkové organizace z Jihomoravského kraje na Jarmarku neziskových organizací. K oddechu a nabrání sil při pestrém programu budou k dispozici stánky s občerstvením a skvělé kafe od legendární brněnské kavárny Café Tungsram. Věříme, že si návštěvníci z festivalu odnesou elán do dalších dní, ale také dobrou náladu a příjemný zážitek.     

Kontakt pro doplňující informace

Tereza Bízová
koordinátorka festivalu Dobrý den Kociánko
tel: 603 951 198   e-mail: tereza.bizova@kocianka.cz
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