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Kociánka nechá po roce rozkvést svou festivalovou zahradu lidských hodnot
Tisková zpráva, Brno 29. 3. 2022
[bookmark: _GoBack]
V krásném lesoparku sociálních a zdravotních služeb Centra Kociánka se po roce uskuteční multižánrový festival Dobrý den Kociánko, jehož myšlenkou je mimo jiné mazat hranice mezi světem zdravých a zdravotně postižených. Akce se koná 25. května 2023 a je pro širokou veřejnost. Záštitu nad akcí převzala paní primátorka města Brna JUDr. Markéta Vaňková. Stejně jako v předchozích letech se akce nese v duchu lidských hodnot. Hodnota číslo 102 nese název soucitnost.
„Jsme rádi, že lidé na nás loni po téměř tříleté odmlce nezapomněli a my tak naplno mohli využít potenciálu loňské hodnoty elán pro další organizaci akce. Letos nám vyšla soucitnost, která má spíše meditativní charakter oproti loňskému elánu, ale domníváme se, že této hodnoty je teď potřeba a třeba někoho vyzve k rozjímání. Budeme rádi, když to bude právě na našem festivalu,“ zve na akci ředitel Centra Kociánka Tomáš Komárek. 
Z hudební scény se nám představí tradičně malí rockeři přímo z Kociánky pod příznačným názvem Hustej Rock, podpoří nás i mladí a nadějní ENABLE z Brna a celou akci završí se skvělými texty i hudbou kapela „Něco něco“. Divadlo DNO tento rok přiveze novou pohádku, přímo prehistorickou, o dinosaurech. V dopoledních hodinách bude Domem dětí a mládeže Helceletova připraven výtvarný workshop. Kdo holduje spíše hudbě, tak si na své přijde u Jezírka, kde kromě graffiti workshopu, si bude moci užít i ten hudební. Pozadu nezůstanou ani zaměstnanci a samotní uživatelé Centra Kociánka, kteří se zapojí v rámci Spanilé jízdy Kociánka do všech programových částí festivalu. Budou také prezentovat služby Centra Kociánka, včetně nejrůznějších výrobků, jenž bude možno zakoupit. Hodně netradičním zážitkem pro návštěvníky festivalu může být i slaňování vozíčkářů.  
Podél hlavní cesty, která se line areálem, se hosté mohou zastavit u stánků nejen komerčních prodejců, ale především neziskových organizací v rámci sekce Jarmark neziskových organizací, která je nedílnou součástí festivalu od jeho zrodu. K oddechu a nabrání sil při pestrém programu budou k dispozici stánky s občerstvením a skvělé kafe od legendární brněnské kavárny Café Tungsram. 

Kontakt pro doplňující informace

Tereza Bízová
koordinátorka festivalu Dobrý den Kociánko
tel: 603 951 198   e-mail: tereza.bizova@kocianka.cz
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